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ОСТАННІ НОВИНИ

Форексна піраміда під прикриттям: як шахрай
Сергій Сароян та «Телетрейд» роками грабують
українців

Чверть століття обманювати народ – це треба вміти. У цій справі справжній
експерт – шахрай Сергій Сароян, ватажок грандіозного схематозу під назвою
«Телетрейд» в Україні. Чому ж цей «великокаліберний» аферист досі гуляє на
свободі, а не сидить у в’язниці, як годиться? І як про нього відгукуються колишні
співробітники та клієнти: радісного мало… 

На даний момент ватажком форексної афери під назвою «Телетрейд» на території
України є шахрай Сергій Сароян. Він же директор усіх місцевих підрозділів
компанії. Раніше «Телетрейд» очолював і «керував» усіма аферами Володимир
Чорнобай, який, ховаючись від правоохоронних органів, помер у Європі. Його
«справу» успадкували вдова Анна Чорнобай і племінник Олег Суворов, а також
інші пособники.

Сергія Сарояна називають хитрим, одіозним і амбітним. І це недарма. Дволикий
керівник «з піною в роті» роздає обіцянки як клієнтам, так і співробітникам. До
речі, про відгуки як перших, так і других, ми розповімо трохи згодом у нашому
матеріалі, тому рекомендуємо дочитати до кінця.

Що відомо про Сергія Сарояна: коротко

У 2001 році він закінчив Одеську національну академію зв’язку ім. Попова. На
старті своєї кар’єри працював у телекомунікаціях. Одружений.

Читайте по темі: Преміальне авто за 1 гривню: як в Україні масово занижують
податки через підставні ФОПи та фіктивні продажі

А на своєму фейсбуці, як бачите, не приховує, що він «в темі» і працює в
«Телетрейд»… Цікаво, що на своїй сторінці у Фейсбуці, а саме в розділі
«Інформація», він розмістив такий «скромний» філософський текст «про все і ні
про що»:

Ну, смішно, їй-богу… Хоча, з іншого боку, сумно… Адже люди читають цей марення,
а багато хто ведеться на «профі»… Тільки от потім скаржаться… щоправда, без
толку, як показує досвід багатьох постраждалих.

Протягом 2005–2006 років Сароян курирував регіональні напрямки «Телетрейда»
по країні. Під його «крилом» було понад 30 офісів. Тут і столиця, і мама-Одеса,
Харків, місто-Лев, Чернівці тощо… Варто зазначити, що «пощастило» з керівником
«Телетрейда» не лише українським містам. Так само під роздачу Сарояна
потрапили європейські та азійські офіси: Італія, Португалія, Польща тощо. Як
розумієте, бабло «лилося рікою» у кишені запеклим аферистам.

До речі, «працював» товариш Сароян не за ідею. Йому діставалося 3 відсотки від
тієї самої «ідеї»… Ну, ви зрозуміли. Якщо озвучити простою мовою, нам так не
жити. Дорого. Багато. Гарно… Для розуміння, Сароян отримував на виході понад 30
тисяч баксів щомісяця. І це не зараз! А тоді… давно-давно, як кажуть… Без
коментарів. Усі подробиці – тут.

До речі, ось цікаве відео, де Сароян озвучує, що він глава цієї компанії аферистів
«Телетрейд» в Україні…

А ось і ще одне цікаве відео про те, як «Телетрейд» спілкується з реальними
клієнтами…

Читайте по темі: Окупанти масово калічать себе заради мільйонних виплат за
“поранення на війні”

Телетрейд: що відомо про грандіозний схематоз

Сумнозвісна на багатьох континентах світу форексна компанія була зареєстрована
в офшорах на Карибах. Ще три роки тому, у 2018-му, бренд «Телетрейд» був
позбавлений ліцензії, а також йому заборонили працювати на території Російської
Федерації та в Білорусі. Вже у 2019-му МВС Росії щодо компанії були порушені
кримінальні справи за частиною 4 статті 159 КК РФ. Йдеться про шахрайство в
особливо великих розмірах. А от що стосується керівництва цієї прекрасної
компанії, то Володимир Чорнобай із племінником Олегом Суворовим втекли за
кордон, а також були оголошені в розшук. До речі, у наступному 2020-му
кримінальні справи на цю компанію завели й у Казахстані. Зазначимо, що там
товариші-керівники вже за ґратами, на відміну від наших…

Подробиці «Синхронної торгівлі» від Телетрейда

У вересні 2020-го в прес-центрі «Інтерфаксу» пройшла прес-конференція щодо
того, як «тиснуть» мас-медіа у зв’язку зі скандальними подіями навколо
трейдерської банди «Телетрейд». Бійня, у прямому сенсі цього слова, уже давно
триває між постраждалими клієнтами та шахраями.

На «Телетрейд» уже заведено купу кримінальних справ і не в одній країні. Так,
кримінальні справи за шахрайство в особливо великих розмірах відкриті в
Російській Федерації (ч. 4 ст. 159 КК РФ). У Казахстані кримінальні справи на
компанію відкриті за статтею 190 КК РК.

Під час прес-конференції спікери заявили про те, що на мас-медіа чинять тиск,
залякуючи. Роблять це «захисники», які відстоюють інтереси «Телетрейда», з метою
«закрити роти» вільним ЗМІ.

Про шахрайські схематози проєкту «Синхронна торгівля» розповів докладно
бізнес-експерт, глава РК «Аміллідіус» Богдан Терзі.

Він озвучив, що якщо раніше за афери компанії «Телетрейд» відповідали реальні
люди-трейлери з подачі керівництва, то зараз цей функціонал виконують
роботизовані системи, які контролюють програмісти компанії. Зрозуміло, що всі ці
бото-роботи оформлені як «люди» з віртуальним баблом на рахунках. Тільки от
проблема в тому, що народ, який підключається до таких «товаришів», цілком
реальний і не підозрює про «зраду». У підсумку люди втрачають свої гроші, які
«випливають» у кишені шахраїв. До речі, у цього «проєкту» є багато назв, оскільки
зараза поширилася по всьому земному шару: «Sync trading», «Copy trading»,
«Teletrade invest», ну а в Україні – «Синхронна торгівля».

Неймовірно, але факт: за розпорядженням Сергія Сарояна бандити викрали
співробітника «Телетрейд» і вимагали 5 тисяч баксів, аби «не поховати в болоті»

Ніби ми всі живемо в реаліях 21 століття, у вільному сучасному суспільстві, але
виявляється, не все так просто. Резонансний випадок стався з одним із
співробітників «Телетрейда». І це лише один приклад, який надали розголосу. А
скільки їх насправді? Питання риторичне, а тепер докладніше про скандал, який
просто «вибухнув» інформаційний простір.

Отже, про «викрадення з мішком на голові» розповів сам постраждалий,
службовець українського підрозділу Центру біржових технологій «Телетрейда»
Олег Фурдуй, уже колишній…

Керуючого офісом в Одесі та криз-менеджера київського офісу «Телетрейда»
Олега Фурдуя викрали, надягли мішок на голову, вивезли в нетрі й вимагали 5
тисяч баксів, погрожуючи «поховати в болоті». Мотивували тим, що він «давав
підказки» клієнтам щодо виведення бабла.

Як бачимо, за допомогу клієнтам з актуальних питань, пов’язаних із виведенням
своїх коштів, глава «Телетрейда» Сергій Сароян за допомогою своєї банди викрав
свого співробітника і навіть забрав викуп за нього в дружини Олега.

І, до речі, в Україні «дочка» головної шахрайської структури «Центру біржових
технологій», а саме «Телетрейд», визнана шахрайською, а співробітниками СБУ та
Генеральної прокуратури України були проведені обшуки, під час яких вилучено
техніку і ведеться слідство.

Відгуки співробітників Сарояна та його «Телетрейд»: без коментарів

Відгуки клієнтів Сарояна та «Телетрейд»: тут взагалі аншлаг

Не будемо нічого коментувати, розміщуємо виключно коментарі клієнтів цієї
«шарашкіної контори», яка позиціонує себе як «міжнародна компанія»…

Відгуки клієнтів, яких «поіміла» форекс-компанія на чолі із Сергієм Сарояном:

- Наталії Лячиній, клієнтці Центру біржових технологій, відмовила компанія
Телетрейд у виведенні її особистих коштів…

- клієнт Микита Лебединський потрапив у ситуацію, коли йому під різними
приводами відмовляли у виведенні коштів…

- ще одна жертва обставин – Ольга Король…

- компанія «Телетрейд» також проти того, щоб повернути гроші, що належали
клієнтці Світлані Клубковій…

- ще одна жертва шахраїв – Ольга Круглякова…

- а ось Абдулатіф Хашим Альбаргаві взагалі вклав у «Телетрейд» понад 500 000
мільйонів баксів, а вже через пів року втратив близько 50 000. При спробі вивести
решту коштів, а саме 465 000 доларів, йому доступ до рахунку заблокували. Далі
гроші з рахунку взагалі зникли. Форексна компанія «Телетрейд» вкрала у свого
клієнта пів мільйона баксів за ніч. Домогтися справедливості ВІП-клієнт не зміг.

Також є й інші відгуки клієнтів «Телетрейда» на різних сайтах:

Що тут сказати… Вкрай незрозуміло, чому аферист і шахрай Сергій Сароян досі на
свободі, якщо проти нього зібрано стільки компрометуючих матеріалів? Уже
всьому світу зрозуміло, що ця «шарашкіна контора», тобто «Телетрейд» – це
шахрайська організація, яка зливає рахунки клієнтів на власні офшори злочинним
шляхом. Усім зрозуміло, а нам ні? Що не так із нашою правоохоронною системою?
Чи це питання можна вважати риторичним? 
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через Ормузьку протоку

16.06.2026, 10:18 • Коментарі

Зеленський підтвердив
ураження НПЗ у Московській
області

16.06.2026, 10:15 • Корупція

Рік ховався від МСЕК: прокурора
Черкаської облпрокуратури
Тищенка покарали за
затягування перевірки
інвалідності

16.06.2026, 10:11 • Новини

У Криму жителя Сімферополя
засудили до 17 років колонії за
звинуваченням у «держзраді»

16.06.2026, 09:56 • Корупція

   Маєтки на дамбі та 26
паркомісць у «Комфорт-Тауні»:
як збагатилася родина екссудді
Вищого госпсуду Карабаня

16.06.2026, 09:54 • Війна

Протягом доби Сили оборони
відбили 228 атак ворога, —
Генштаб

ВАКС залишив у силі вирок у справіВАКС залишив у силі вирок у справі
кіностудії Довженка: колишнійкіностудії Довженка: колишній
головний інженер отримав 7,5 роківголовний інженер отримав 7,5 років
тюрмитюрми

Росія втратила третинуРосія втратила третину
нафтопереробки через українськінафтопереробки через українські
атаки на НПЗ, — ЗМІатаки на НПЗ, — ЗМІ

Депутат Держдуми РФ пожалівся, щоДепутат Держдуми РФ пожалівся, що
Китай не надає Росії прямоїКитай не надає Росії прямої
військової допомогивійськової допомоги

Від зброї до «культурної експансії»:Від зброї до «культурної експансії»:
ГУР викрило, як РФ розширює вплив вГУР викрило, як РФ розширює вплив в
Африці через мережу «русскихАфриці через мережу «русских
домов»домов»

150 тисяч доларів за повернення150 тисяч доларів за повернення
вилучених мільйонів: у Запоріжжі навилучених мільйонів: у Запоріжжі на
корупційній схемі викрили працівникакорупційній схемі викрили працівника
СБУСБУ

У Криму жителя СімферополяУ Криму жителя Сімферополя
засудили до 17 років колонії зазасудили до 17 років колонії за
звинуваченням у «держзраді»звинуваченням у «держзраді»

Суд залишив у силі штраф на 298Суд залишив у силі штраф на 298
тисяч гривень для власника магазинутисяч гривень для власника магазину
техніки Apple через «таємні» iPhoneтехніки Apple через «таємні» iPhone

Трамп може використати модельТрамп може використати модель
Ірану для нав’язування "миру" Україні,Ірану для нав’язування "миру" Україні,
— The Telegraph— The Telegraph

Палає за 15 кілометрів від Кремля:Палає за 15 кілометрів від Кремля:
дрони атакували Московськийдрони атакували Московський
нафтопереробний завод у Капотнінафтопереробний завод у Капотні

Кадри Кулінича: Полтавську РВАКадри Кулінича: Полтавську РВА
очолила Інна Авраменко із багатимочолила Інна Авраменко із багатим
шлейфом кримінальних справшлейфом кримінальних справ
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